

武蔵野公会堂改修等工事

基本設計に関する市民説明会

日時

2024年7月6日(土) 説明会 10:30~12:00

場所

武蔵野公会堂 第1·2会議室

内容

- ・市担当者・設計者[小堀哲夫建築設計事務所]による説明
- ・パネル及び模型の展示(オープンハウス)

会場へのアクセス

武蔵野公会 公式 HP

武蔵野公会堂

(東京都武蔵野市吉祥寺南町 1-6-22)

JR 吉祥寺駅南口から徒歩 2 分。 駐車場のご利用はご遠慮ください。 詳しくは武蔵野公会堂公式 HP から ご確認ください。 武蔵野公会堂は、芸術文化や市民活動の発表の場などとして、 多くの市民の皆様にご利用いただいていますが、開館から 60年が経過し、設備の老朽化が進むなど、建物の更新時期 を迎えています。安全で時代のニーズに合った施設整備と 付加価値の高い魅力あるまちづくりを求められている中で、 既存建物を生かした改修等の工事に向けた基本設計案を作成 しましたので、説明会を開催します。

お申込みは不要です。当日、どなたでもお越しください。

注意事項

・会議室収容人数を超過する場合には、入場を制限する場合があります。

お問い合わせ

武蔵野市 市民部 市民活動推進課

〒180-8777 東京都武蔵野市緑町 2-2-28 武蔵野市役所 西棟 7 階

電話:0422-60-1831 ファックス:0422-51-2000 または市公式 HP の専用フォームをご利用ください。



武蔵野市公式 HI